ЗАДАНИЕ  №1
В зубчатой передаче, показанной на рис. 1…10, ведущее коле​со 1 вращается с частотой вращения ω1 в направлении, указанном стрелкой  (стрелка показывает направление движения видимых точек поверхности вала).
Требуется определить:
1. Общее  передаточное отношение механизма.
2. Частоту вращения выходного вала.
3. Направление вращения выходного вала (указать стрелкой на схеме). 
4. Коэффициент полезного действия зубчатого механизма.
В таблицах заданных величин Z (число зубьев колёс) приводятся с индексом, соотвествующим их номеру на схеме механизма, для чер​вяка Z - число заходов, а направление витков червяка указано бук​вами: л -- левое, п - правое,
Для расчёта коэффициента полезного действия принять: для па​ры цилиндрических колёс η= 0,97;  для  пары конических колёс η= 0,96; для планетарной передачи с внешним  зацеплением её колес η= 0,65,  а для имеющей внутреннее зацепление хотя бы одной из пар колёс   η=  0,9;   для червячной передачи при одно-, двух- и четырёхзаходном червяке соответственно  η=  0,7; 0,75; 0,8.
Номер варианта выбирается по предпоследней цифре своего шифра (если это цифра 0, то выполняется вариант 10),
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Таблица 4

	Величина
	Последняя цифра шифра

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Z1 , Z3
	17
	17
	18
	20
	18
	21
	17
	20
	17
	22

	Z2
	20
	17
	30
	24
	21
	245
	25
	21
	23
	30

	Z2’
	14
	14
	16
	15
	17
	16
	15
	15
	14
	16

	Z3’
	15
	15
	18
	17
	14
	14
	16
	14
	15
	15

	Z4 , Z5
	20
	20
	32
	30
	20
	21
	24
	24
	28
	31

	Z4’
	18
	17
	18
	17
	18
	19
	18
	17
	18
	19

	Z5’
	1,п
	2,л
	3,п
	1,л
	2,п
	3,л
	1,п
	2,л
	3,п
	2,л

	Z6
	50
	30
	36
	30
	40
	42
	40
	38
	33
	50

	ω1, рад/с
	350
	150
	400
	300
	250
	280
	320
	350
	320
	380
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